

ДОНСКАЯ ИСКРА



№ 34 (687) ЦЕНА СВОБОДНАЯ

1902

22-28 августа 2012 г.

ОРГАН РОСТОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

★ ОК КПРФ E-mail: kprf.rostov@mail.ru Тел./факс: (863) 240-83-77 ★ РЕДАКЦИЯ E-mail: dobro1917@mail.ru Тел. (863) 262-30-95 ★ САЙТ www.kprf-don.ru ★

Митинг протеста



ЧЕРНЫЙ ДЕНЬ КАЛЕНДАРЯ НА ДОНУ

19 августа донские коммунисты провели митинги и пикеты, приуроченные к 21-й годовщине ГКЧП. Протестные акции против проводимой социально-экономической политики, роста цен и тарифов, безработицы и нищеты прошли в городах и районах Ростовской области под лозунгами: «Все трагедии народов России заключены в августе 1991 года!», «Прекратить антикоммунистический шабаш!», «Предназначение КПРФ — быть авангардом людей труда», «Каждый, кто честен, встань вместе с нами!».

Участники митинга на Театральной площади в Ростове-на-Дону отмечали, что 19-21 августа 1991 года при вмешательстве иностранных государств, предательстве Горбачевым, Ельциным и их приспешниками государственных интересов страны, было совершено невиданное преступление в истории человечества — уничтожение конституционного строя, разрушение СССР. Виновные в развале Советского Союза до сих пор не ответили за содеянное, хотя события 20-летней давности привели к непрерывной череде бедствий для страны и народа.

За эти годы граждане России успели понять истинные цели тех, кто прикрываясь лозунгами борьбы с «тоталитарным режимом», под вывеской «свободы и демократии» пришел на советскую землю растаскивать народное добро, обогащаясь, вывозить за рубеж природные богатства:

- Сегодня независимое коммунистическое государство Китай кормит и одевает весь мир, бьет рекорды в экономике и спорте, а «демократическая» Россия прозябает в нищете и бесправии, - заявил коммунист Советского района Анатолий Шакин.

Митингующие подвели печальные итоги «демократического» лихолетья: обесценение сбережений, уничтожение промышленности и сельского хозяйства, платное образование, разгул криминала, беспредел в сфере ЖКХ. Ростовчане еще не оправались от июльского повышения цен на коммунальные услуги, а впереди сентябрьское подорожание воды и тепла. В 2 раза быстрее, чем год назад дорожают продукты на донских прилавках.

/Продолжение на стр. 2/

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА ЦК КПРФ

«О ПРИНЦИПАХ УЧАСТИЯ КПРФ В ВЫБОРАХ ГЛАВ ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ (ГУБЕРНАТОРОВ) СУБЪЕКТОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Президиум ЦК КПРФ отмечает, что в связи с принятием Федерального закона от 2 мая 2012 года № 40-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» в Российской Федерации изменяется порядок наделения полномочиями глав исполнительной власти (губернаторов) субъектов Российской Федерации. В октябре 2012 года впервые после многолетнего перерыва состоятся выборы глав администраций (губернаторов) ряда областей Российской Федерации.

Участие в выборах глав исполнительной власти в субъектах Российской Федерации требует от партии напряжения политической воли, новых умений и способностей к созданию политических союзов. Партия должна быть готова к принятию новых вызовов, за которыми скрываются возможности для расширения влияния партии, отстаивания интересов трудящихся, молодежи и ветеранов.

Однако объективный анализ показывает, что часть региональных отделений КПРФ не до конца осознаёт изменение ситуации. Уже наблюдаются инертная реакция на участие в выборах глав исполнительной власти различного уровня в субъектах Российской Федерации, игнорирование выборов по разным основаниям: нет кандидатов, нет должного влияния, нет средств на организацию агитации и контроля.

Примиренческое отношение к власти некоторых первых секретарей региональных комитетов партии является серьёзной проблемой для полноценной борьбы за получение КПРФ рычагов исполнительной власти в субъектах Российской Федерации. У ряда секретарей региональных и местных комитетов КПРФ за последние годы выстроились слишком «доверительные» отношения с главами их субъектов и муниципальных образований.

Предусмотренные законодательством требования по сбору подписей в поддержку кандидатов на должности глав исполнительной власти субъектов Российской Федерации со стороны представителей органов местного самоуправления — так называемый муниципальный фильтр — требуют от партии мобилизации. С одной стороны, необходимы чёткая работа депутатской вертикали и активность её нижнего уровня, с другой — усилия по созданию политических союзов для достижения необходимого уровня муниципальной поддержки. В случае недостаточности собственного депутатского корпуса на муниципальном уровне партии может по-

требоваться не только мобилизация муниципальных ресурсов традиционных и/или потенциальных союзников, но и применение тактики конъюнктурных политических союзов.

Партия должна быть готова к фактам давления на кандидатов на посты глав администраций (губернаторов) субъектов Российской Федерации. В российском законодательстве заложен серьёзный мотив давления на кандидатов на пост главы исполнительной власти, так как открывает возможности для безальтернативных выборов при повторном голосовании (второй тур выборов) в случае снятия всех кандидатов.

Новые вызовы, связанные с введением выборов глав субъектов Российской Федерации, требуют от региональных отделений партии более слаженной работы во взаимодействии с Центральным Комитетом КПРФ для достижения победных результатов.

Учитывая ответственность и сложность предстоящей выборной кампании, Президиум ЦК КПРФ постановляет:

1. Признать необходимым и целесообразным участие региональных отделений КПРФ в выборах глав исполнительной власти (губернаторов) субъектов Российской Федерации. Комитетам региональных отделений КПРФ использовать все возможности для реализации права участия в выборах на должности глав исполнительной власти субъектов Российской Федерации. Отказ от участия в выборах считать неприемлемым. Использовать губернаторские выборы для существенного расширения влияния партии среди избирателей, добиваясь получения мандата доверия народа для руководства исполнительными органами власти.

2. Решение об участии в выборах на должности глав исполнительной власти (губернаторов) и выборе кандидата принимается Президиумом ЦК КПРФ по представлению регионального отделения партии до процедуры выдвижения или истечения срока выдвижения кандидатов. Комитетам региональных отделений КПРФ в соответствующие сроки представлять в Центральный штаб КПРФ по выборам и Кадровую комиссию при Президиуме ЦК КПРФ кандидатуры для выдвижения кандидатами на должности глав исполнительной власти (губернаторов) регионов.

3. Комитетам региональных отделений КПРФ своевременно прорабатывать вопросы поддержки кандидатов от КПРФ не менее 10% депутатов органов местного самоуправления районов и городских округов, включая постановку соответствующей задачи на ближайших муниципальных выборах в субъекте Российской Федерации.

Обеспечить при необходимости привлечение к поддержке кандидатов от КПРФ депу-

татов и глав местного самоуправления как из числа самовыдвиженцев, так и представителей других партий.

Вопросы тактики ситуативных союзов по обеспечению выдвижения кандидатов КПРФ определять руководящим органам региональных отделений партии по согласованию с Центральным штабом КПРФ по выборам.

4. Комитетам региональных отделений КПРФ обратить внимание на то, что кандидаты на губернаторский пост должны гарантировать своё участие в избирательном процессе до конца кампании.

Региональным отделениям КПРФ во взаимодействии с центральными органами партии обеспечить защиту и поддержку кандидатов на должности глав исполнительной власти субъектов Российской Федерации.

5. Центральному штабу КПРФ по выборам (И.И. Мельников, С.П. Обухов) осуществлять постоянный контроль и координацию деятельности всех структурных подразделений Центрального Комитета и соответствующих региональных отделений КПРФ в ходе кампании по выборам глав администраций (губернаторов) субъектов Российской Федерации.

6. Согласиться с предложениями региональных отделений партии по выдвижению кандидатами на должности глав исполнительной власти (губернаторов) субъектов Российской Федерации 14 октября 2012 года:

на выборах губернатора Амурской области — Кобызова Романа Александровича;
на выборах губернатора Брянской области — Потомского Вадима Владимировича;
на выборах губернатора Новгородской области — Ефимовой Ольги Николаевны;
на выборах губернатора Рязанской области — Федоткина Владимира Николаевича.

7. Согласиться в порядке исключения с предложением Белгородского областного комитета партии о невыдвижении кандидата от КПРФ на должность губернатора Белгородской области.

8. Юридической службе ЦК КПРФ (В.Г. Соловьёв) осуществлять наблюдение и анализ за состоянием федерального и регионального законодательства по вопросу выборов глав исполнительной власти (губернаторов) субъектов Российской Федерации и обеспечивать соответствующую поддержку региональных отделений в данном вопросе. Подготовить пакет федеральных законодательных инициатив, направленных на снятие барьеров, препятствующих процессу свободного выдвижения кандидатов в губернаторы парламентскими партиями.

7. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на Секретариат ЦК КПРФ.

Г.А. ЗЮГАНОВ.
Председатель ЦК КПРФ.

Ко Дню шахтера 26 августа

РОДНАЯ ШАХТА

На промплощадке шахты брошенной
В раздумье долго я стою.
Вошло здесь многое хорошее
В судьбу шахтёрскую мою.
В свою страну с глубокой верою

Для беззаветного труда
Мы становились инженерами
Кто с института, кто со службы,
Кто с ученической скамьи -
Нас всех объединяла дружба
Трудом сколоченной семьи.

Друг другу мы не грызли
глотки,
Чтоб больше для себя
урвать:
Ведь в шахте, как в подводной лодке,
Нельзя всех бросить
и удрать.

Ругаю раннее закрытие,
Во всём Правительство вина,
Хоть это грустное событие
Уже случилось без меня.
Не получал уведомления,
Что срок разлуки подошёл.
Не дожидаясь сокращения,
Я сам на пенсию ушёл.

Уволены без сожаления.
Простилось с шахтой навсегда
И молодое поколение
Шахтёров - «Гвардии труда».
Ю. НЕФТИН.
Г. Донецк,
Ростовской области.



ВИЦЕ-ЧЕМПИОН ЛОНДОНСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ПОПОЛНИЛ СОСТАВ ГК «РОСТОВ-ДОН»

Победитель Лиги Чемпионов этого года, игрок сборной Черногории – Ана Джоквич станет игроком ростовского гандбольного клуба, рассказали в пресс-службе ГК «Ростов-Дон».

Ветеран «Будучности» Ана Джоквич в «пятерке» национальной сборной сыграла одну из решающих ролей в завоевании «серебра» на олимпийском турнире.

«Теперь она подписала контракт с донским клубом и, после оформления всех регламентных документов, присоединится к команде Сергея Беллицкого. Кстати, в донскую команду Анна придет вместе с вратарем сборной Черногории Соней Барьяктарович. Сейчас донские красавицы проходят сбор в Венгрии, и ждут новичков, которые усилят состав «Ростов-Дона» перед крупным международным турниром. Он стартует в Будапеште 24 августа», - рассказали в пресс-службе http://www.yugregion.ru

«КРАСНОДАР» И «РОСТОВ» РАЗЗОШЛИСЬ С МИРОМ

Матч 5 тура футбольного чемпионата страны между «южными соседями» завершился безрезультативной ничьей. В гостях у «Краснодара» «желто-синие» не выиграли, но и не проиграли.

В первой половине встречи оба соперника предпочли искрометной игре на хорошем газоне стадиона «Кубань» осторожный футбол. Команды словно присматривались друг к другу, стараясь свести до минимума риск ошибки вблизи своей штрафной.

Опасных моментов у ворот Андрея Синицына и Стipes Плетикосы в первые 45 минут встречи не возникало. Опасные моменты стали возникать лишь во второй половине встречи. Так, на 58-й минуте, на удар Корнелла Салаты головой пришелся прямо в руки голкипера «Краснодара».

Хозяева ответили тут же — и более опасно: лучший бомбардир «Краснодара» Юра Мовсисян опасно бил головой после подачи с углового. К счастью для «Ростова», дежуривший на шанге Шешук подстраховал Плетикосу и выбил мяч из пустых ворот.

Следующую встречу «ростовчане» проведут дома. На донские берега приедет владикавказская «Алания». Матч состоится уже в эту субботу, 25 августа, в 20:45. http://www.fc-rostov.ru

ГЛАВНЫЙ ТРЕНЕР БК «АТАМАН» БОРИС ЛИВАНОВ ПРИБЫЛ В РОСТОВ

Донские баскетболисты начали подготовку к сезону под руководством нового наставника. В грядущем сезоне «Атаман» будет тренировать известный специалист Борис Ливанов. Сейчас в распоряжении «нового главного» находится 11 баскетболистов, со многими он знаком по выступлениям в Профессиональной баскетбольной лиге страны.

Борис Ливанов был признан одним из лучших тренеров России сезона 2011-2012гг. Так же Борис Георгиевич являлся тренером молодежной сборной России, и в 2001 году привел чемпионскую команду к серебряным медалям чемпионата Европы.

В ближайшее время команда проведет тренировочные сборы. На 24 дня дончане отправятся в столицу Сербии Белград. Там пройдут несколько товарищеских встреч.

24 сентября «Атаман» возвратится в Ростов. В конце сентября ему предстоит первый официальный матч сезона 2012-2013 на Кубок России, а 7 октября стартует регулярный чемпионат суперлиги. http://www.bkataman.ru

«ЛИЧНО ТОЛЬКО ТОТ ДОСТОИН ЖИЗНИ И СВОБОДЫ, КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!» И. ГЕТЕ

ПЕРВЫЙ

Table with 3 columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'ПОНЕДЕЛЬНИК 27 АВГУСТА', 'ВТОРНИК 28 АВГУСТА', 'СРЕДА 29 АВГУСТА'.

Table with 3 columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'ЧЕТВЕРГ 30 АВГУСТА', 'ПЯТНИЦА 31 АВГУСТА', 'СУББОТА 1 СЕНТЯБРЯ', 'ВОСКРЕСЕНЬЕ 2 СЕНТЯБРЯ'.

КУЛЬТУРА

Table with 3 columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'ПОНЕДЕЛЬНИК 27 АВГУСТА', 'ВТОРНИК 28 АВГУСТА', 'СРЕДА 29 АВГУСТА', 'ЧЕТВЕРГ 30 АВГУСТА', 'ПЯТНИЦА 31 АВГУСТА', 'СУББОТА 1 СЕНТЯБРЯ', 'ВОСКРЕСЕНЬЕ 2 СЕНТЯБРЯ'.

Table with 3 columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'ПОНЕДЕЛЬНИК 27 АВГУСТА', 'ВТОРНИК 28 АВГУСТА', 'СРЕДА 29 АВГУСТА', 'ЧЕТВЕРГ 30 АВГУСТА', 'ПЯТНИЦА 31 АВГУСТА', 'СУББОТА 1 СЕНТЯБРЯ', 'ВОСКРЕСЕНЬЕ 2 СЕНТЯБРЯ'.

СТС

Table with 3 columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'ПОНЕДЕЛЬНИК 27 АВГУСТА', 'ВТОРНИК 28 АВГУСТА', 'СРЕДА 29 АВГУСТА', 'ЧЕТВЕРГ 30 АВГУСТА', 'ПЯТНИЦА 31 АВГУСТА', 'СУББОТА 1 СЕНТЯБРЯ', 'ВОСКРЕСЕНЬЕ 2 СЕНТЯБРЯ'.

Table with 3 columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'ПОНЕДЕЛЬНИК 27 АВГУСТА', 'ВТОРНИК 28 АВГУСТА', 'СРЕДА 29 АВГУСТА', 'ЧЕТВЕРГ 30 АВГУСТА', 'ПЯТНИЦА 31 АВГУСТА', 'СУББОТА 1 СЕНТЯБРЯ', 'ВОСКРЕСЕНЬЕ 2 СЕНТЯБРЯ'.

РОССИЯ

Table with 3 columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'ПОНЕДЕЛЬНИК 27 АВГУСТА', 'ВТОРНИК 28 АВГУСТА', 'СРЕДА 29 АВГУСТА', 'ЧЕТВЕРГ 30 АВГУСТА', 'ПЯТНИЦА 31 АВГУСТА', 'СУББОТА 1 СЕНТЯБРЯ', 'ВОСКРЕСЕНЬЕ 2 СЕНТЯБРЯ'.

Table with 3 columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'ПОНЕДЕЛЬНИК 27 АВГУСТА', 'ВТОРНИК 28 АВГУСТА', 'СРЕДА 29 АВГУСТА', 'ЧЕТВЕРГ 30 АВГУСТА', 'ПЯТНИЦА 31 АВГУСТА', 'СУББОТА 1 СЕНТЯБРЯ', 'ВОСКРЕСЕНЬЕ 2 СЕНТЯБРЯ'.

НТВ

Table with 3 columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'ПОНЕДЕЛЬНИК 27 АВГУСТА', 'ВТОРНИК 28 АВГУСТА', 'СРЕДА 29 АВГУСТА', 'ЧЕТВЕРГ 30 АВГУСТА', 'ПЯТНИЦА 31 АВГУСТА', 'СУББОТА 1 СЕНТЯБРЯ', 'ВОСКРЕСЕНЬЕ 2 СЕНТЯБРЯ'.

Table with 3 columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'ПОНЕДЕЛЬНИК 27 АВГУСТА', 'ВТОРНИК 28 АВГУСТА', 'СРЕДА 29 АВГУСТА', 'ЧЕТВЕРГ 30 АВГУСТА', 'ПЯТНИЦА 31 АВГУСТА', 'СУББОТА 1 СЕНТЯБРЯ', 'ВОСКРЕСЕНЬЕ 2 СЕНТЯБРЯ'.

СПОРТ

Table with 3 columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'ПОНЕДЕЛЬНИК 27 АВГУСТА', 'ВТОРНИК 28 АВГУСТА', 'СРЕДА 29 АВГУСТА', 'ЧЕТВЕРГ 30 АВГУСТА', 'ПЯТНИЦА 31 АВГУСТА', 'СУББОТА 1 СЕНТЯБРЯ', 'ВОСКРЕСЕНЬЕ 2 СЕНТЯБРЯ'.

Table with 3 columns: Time, Program Name, Description. Includes programs like 'ПОНЕДЕЛЬНИК 27 АВГУСТА', 'ВТОРНИК 28 АВГУСТА', 'СРЕДА 29 АВГУСТА', 'ЧЕТВЕРГ 30 АВГУСТА', 'ПЯТНИЦА 31 АВГУСТА', 'СУББОТА 1 СЕНТЯБРЯ', 'ВОСКРЕСЕНЬЕ 2 СЕНТЯБРЯ'.

ДОНСКИЕ ВЕСТИ

По сообщениям корр. «Донской искры», печатных и электронных СМИ, Интернет-сайтов

В ГОРОДЕ ШАХТЫ ОТКРЫЛАСЬ ФОТОВЫСТАВКА АЛЕКСАНДРА ТИТОВА, ПОСВЯЩЕННАЯ ДНЮ ГОРОДА

В краеведческом музее города Шахты Ростовской области открылась фотовыставка Александра Титова, посвященная Дню города. Автор представил личные работы, которые отражают жизнь и развитие города за последние три года.

ДОНСКАЯ МОЛОДЕЖЬ ПОЗНАКОМИТСЯ С ГЕРОЯМИ ВОЙНЫ 1812-ГО

Баннеры с портретами героев Отечественной войны 1812-го года появятся в Ростовской области. Изображения знаменитого генерала кавалерии, атamana Всеволодского войска Донского Матвея Платова, российского генерала Алексея Иловайского, генерала кавалерии Василия Орлова-Денисова ростовчане увидят на городских улицах.

Все портреты – это репродукции работ художника Джорджа Дуги. Подлинники хранятся в коллекции военной галереи Зимнего Дворца.

ЛУЧШИЕ РАЙДЕРЫ МИРА СОЙДУТСЯ НА ТЕАТРАЛЬНОЙ ПЛОЩАДИ

Настоящий праздник мотоциклетного искусства пройдет в Ростове. На нем лучшие райдеры мира представят свои шоу.

Фестиваль скорости и мотоспорта проводится с 2007 года и неизменно собирает на своей площадке десятки тысяч зрителей. Уже традиционно в программе мероприятия - индивидуальные выступления мастеров моторфайтстайла, лучшая музыка и невероятная атмосфера экстремального спорта.

УНИКАЛЬНЫЕ ПРЕДМЕТЫ ВРЕМЕН КУТУЗОВА, НАПОЛЕОНА И ПЛАТОВА МОЖНО УВИДЕТЬ В РОСТОВЕ

Увидеть историю глазами художника и оценить оружие, которым ковался победа на Бородино, можно в ростовском краеведческом музее. В экспозиции представлены уникальные предметы-современники Кутузова, Наполеона и Платова. Выставку собирали по крупицам из предметов далекого второго десятилетия 19 века.

РУКОВОДСТВО ФУТБОЛЬНОГО КЛУБА «КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ» ОБРАТИЛОСЬ С ЗАЯВЛЕНИЕМ В ПРОКУРАТУРУ НА ПОЛИЦИЮ В РОСТОВЕ

Представители самарского клуба считают, что «реакция сотрудников полиции, примененных в отношении болельщиков спецсредства, является неадекватной, неоправданно жесткой и недопустимой», - сообщается на сайте ФК «Крылья Советов». Напомним, 12 августа в Ростове на стадионе «Олимп-2» состоялся матч Чемпионата России между самарскими футболистами и «Ростовом», который закончился со счетом 2:1 в пользу «Крыльшек». На гостевом секторе стадиона произошла стычка между сотрудниками полиции и самарскими болельщиками.

«Клуб и болельщики ФК «Крылья Советов» однозначно осуждают действия группы футбольных хулиганов, скрывающих свои лица под масками, скандировавших нецензурные лозунги, поджигавших файера и своими действиями спровоцировавших ввод сил ростовской полиции на гостевой сектор стадиона. В то же время мы заявляем, что реакция сотрудников полиции, примененных в отношении болельщиков спецсредства, является неадекватной, неоправданно жесткой и недопустимой. Клуб «Крылья Советов» категорически осуждает так называемых «болельщиков», которые своими провокационными выходками подвергли опасности настоящих любителей футбола, так и действия ростовской полиции, путившей в ход спецсредства. Считаем, что данное заявление должно быть рассмотрено сотрудниками прокуратуры как основание для проведения тщательной проверки по факту инцидента в Ростове-на-Дону», - заявил председатель Совета директоров ПФК «Крылья Советов» Алексей Чигнев. http://www.kc-samara.ru/

